	ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA.  25.09.2023 – 19h10min.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, às dezenove horas e dez minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MARCIA JACIRA REINEHER. Ausente o Vereador ADILSON VERGUEIRO. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Márcia epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 15ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE EMENDA E CONSOLIDAÇÃO Nº 01/2023, “EMENDA DE REVISÃO E CONSOLIDAÇÃO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE ENGENHO VELHO-RS”. / PROJETO DE LEI Nº 21/2023, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 22/2023, “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A REPASSAR OS RECURSOS PROVENIENTES DA UNIÃO PARA COMPLEMENTAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA”. Após lido parecer da Assessoria e das comissões, em discussão o Vereador CLAUDIOMIRO, após saudações disse ser favorável por que é um projeto importante para a equipe de saúde do município, onde temos duas técnicas de enfermagem que se encaixam nessa remuneração. Então, sou favorável  por que vejo todos os dias as dificuldades que se enfrenta na saúde, e quando se faz um bom trabalho merece sim uma remuneração como uma complementação desse valor. Não havendo mais discussão, em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo o Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador CLAUDIOMIRO, disse que em relação a semana farroupilha, na sua visão, teve erros? teve, mas teve vários acertos também. Disse que espera que cada ano seja melhor, desde a organização até o final. Acredita que cada ano vai se melhorar pra que sempre a semana farroupilha seja feita, na questão da amizade, de companheirismo com todos da comunidade. Deixou um agradecimento especial aos colegas vereadores que participaram, que contribuíram uns com carne, uns com bebidas, para que cada cidadão que chegasse até o barraco da câmara, fosse bem recebido. Então, agradecer os vereadores e funcionários que colaboram durante essa semana. Finalizou pedindo desculpa se alguma coisa não deu certo, mas é errando que se acerta, talvez no próximo ano seja melhor. O Vereador e Presidente ELOIR, agradeceu todos que participaram da semana farroupilha, onde foi muito importante, usou as palavras do vereador Claudiomiro e pediu desculpas se alguma coisa deu errada. Disse que passamos uma semana se divertindo, cada um fazendo da melhor forma possível. Então, fica o agradecimento a todos os vereadores e funcionários que colaboraram na organização e participaram. Finalizou pedindo aos Vereadores das Comissões quando forem dar os pareceres do projeto número 24, que pensem bem e conversem, se é necessário no fim do ano a contratação de motoristas. Por que chega ao fim do ano, amanhã ou depois talvez seja turno único. Então, tem que ver bem, conversar com o Prefeito se realmente é necessário ou não, sabemos que teve motorista que tirou férias nesses dias. Disse que acha que não é necessário, mas se está fazendo falta tudo bem. A administração tem que olhar mais o que se faz, tem um quadro de funcionários excelentes, se tem motorista que tem direito a férias, que se tire, é direito, mas dois meses o Prefeito só concede se quiser. Não é nada contra, mas já estamos chegando ao fim do ano. Disse que se pense pro ano que vem, no início do ano. Disse que são nove vereadores pra decidir, se é necessário, sem problema nenhum. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023 
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